Krakow, dnia 20.11.2017 roku.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Dotyczy: EZP-271-2-128/2017 pismc 1

Dziatajgc na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiajacy —
Uniwersytecki Szpital Dzieciecy w Krakowie informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na dostawe pomp insulinowych — 4 zadania nr EZP-2712-/128/2017 prowadzonym w
trybie przetargu nieograniczonego o warto&ci ponizej kwot okreslonych w przepisach wydanych na
podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wplynely do zamawiajacego pytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia.

Pytanie 1 dotyczy SIWZ

Czy w zwigzku z tym, ze w Rozdziale X SIWZ w punkcie Zawartos$é Oferty-Prébki, pkt.4 znajduje sie
wymag prébek, Zamawiajacy zgodzi sie na wykorzystanie w tym celu egzemplarzy bedacych juz w
posiadaniu Zamawiajacego i dostarczonych jako prébki podczas poprzednich postepowahi?

Do pakietu 1 i 2 bedzie wykorzystany ten sam mode! pompy MMT-754 VEQ, ktdrego prébka jest w
posiadaniu Szpitala. Czy zatem Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie tej prébki do dwdch w/w
pakietow bez koniecznosci dosytania drugiej.

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy wyraz zgode.

Pytanie 2 Dotyczy Istotne Pgstanowienia Umowy §6 pkt. 10

»W stosunku do wymienionego przedmiotu umowy okres gwarangji zaczyna biec na nowo, od dnia
Jego dostarczenia Zamawiajgcemu lub osobie wykonujgcej uprawnienia z tytutu gwarancji.”
Zwracamy sie z uprzejma proshg o modyfikacje powyZszego zapisu tak aby jego tre$é¢ byta zgodna z
tekstem Procedury Odrebnie Kontraktowanej NFZ oraz z wytycznymi Polskiego Towarzystwa
Diabetologicznego 2017 dotyczgcymi leczenia cukrzycy z zastosowaniem pompy insulinowej u dzieci.

Proponowane brzmienie zapisu uwzgledniajgce wytyczne NFZ oraz PTD:

»~@Gwarancja co najmniej 4 lata, przy awarii wymiana na nowa pompe. W przypadku wymiany sprzetu
na nowy faczny okres gwarancji trwa nie krocej niz zaproponowany w ofercie”

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowany zapis. W zataczeniu poprawiany
zatacznik nr1 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy.

Pytanie 3 Dotyczy Istotne Postanowienia Umowy §9 pkt. 2 Przedmiot Umowy

Cyt.: }

Przedmict umowy - w przypadku zakoriczenia produkcji lub wycofania z rynku wyrobu bedacego
przedmiotem zamdéwienia dopuszcza sie zmiane na nowy produkt o tych samych parametrach. W
tym przypadku Wykonawca zobowigzany bedzie poinformowa¢ Zamawiajgcego i przedstawi¢ mu
nowy towar do testowania i akceptacji, przy zachowaniu ceny jednostkowej w ofercie, zmian
ilosciowych {(zwigkszenie lub zmniejszenie) z uwzglqdmemem hiezgcego zapotrzebowania
Zamawiajacego;

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na rozszerzenie zapisu I dodanie sformutowania ,, lub w razie
niedostepnosci w momencie zaméwienia produktu..”

nadajgc mu brzmienie:



Przedmiot umowy - w przypadku zakohezenia produkcji, wycofania z rynku lub w razie
niedostepnosci w momencie zamdwienia wyrobu bgdacego przedmiotem zaméwienia dopuszcza sie
zmiang na nowy produkt o tych samych parametrach. W tym przypadku Wykonawca zobowigzany
bedzie poinformowaé Zamawiajacego i przedstawi¢ mu nowy towar do testowania i akceptacji, przy
zachowaniu ceny jednostkowe] w ofercie, zmian ilosciowych (zwiekszenie lub Zmniejszenie) z
uwzglednieniem biezgcego zapotrzebowania Zamawiajgcego;

Odpowied?: Zamawiajacy wyraza zgode na powyiszy zapis. W zataczeniu poprawiony zatgeznik nrl
do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy,

nyanie 4 Dotyczy: KALKULACIA CENOWA — OPiS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

Zadanig1i2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane i Zrezygnuje z zapisu:

- w pkt. 1.40 Komplet sensoréw do ciggiego monitorowania glikemii

- w pkt. 1.43 Transmiter {1 szt. / 5 szt. pomp)

i usunie te punkty z zatacznika ,, Parametry techniczne”

Odpowiedz: Tak. W zataczeniu poprawiony zatgcznik nr 3/113/2 do SIWZ Kalkulacja Cenowa Opis
Przedmiotu Zamdéwienia.

Pytanie 5 Dotyczy: KALKULACIA CENOWA — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

Zadanie 172, pkt 3

Zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie Zapisu :

Szkolenie-Wykonawca zapewnia szkolenie dla kazdego nowego pacjenta z obstugi pompy w terminie
7 dni od daty przekazania pompy pacjentowi w oérodku zaktadajgcym pompe oraz podtagczenie
pompy w terminie 14 dni od daty przekazania pompy w oérodku podigczajgcym pompy, O
zakonczeniu wymaganego szkolenia decyduje cztonek zespotu diabetologicznego w oérodku
podfgczajg-cym pompy - podpisujac karte szkolenia.

Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z powyzszym punktem S5IWZ, Zamawiajgcy umozliwi
Wykonawcy, zrealizowanie powyzszego zapisu, polegajgcego na przeprowadzeniu szkolenia
Pacjentow, poprzez nieodptatne udostepnienie Wykonawcy miejsca szkolenia w oérodku
zaktadajgeym pompy?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 6:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na to, aby wymagane w SIWZ szkolenia z obstugi technicznej pomp

przeprowadzane byly na zlecenie Wykonawcy przez personel Zamawiajacego (tj. przez pielegniarki,
bedace certyfikowanymi przez Medtronic edukatorkami diabetologicznymi)? Szkolenia
przeprowadzane bylyby za wynagrodzeniem i poza godzinami pracy pielegniarek.

Odpowiedi: Tak.

Pytanie 7: |

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu dostarczenia prébek i wyrazi zgode na wykorzystanie prébek
bgdacych w posiadaniu Zamawiajgcego dostarczonych podczas poprzednich postepowarn?
Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy wyraza zgode.

Pozostate zapisy siwz pozostajg bez zmian.

Niniejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowej bip.usdk.pl
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